
  

 

 

Результаты анкетирования школьников с родителями в октябре 2023 г 

МОУ «Дмитриевская средняя общеобразовательная школа» 

В анкетировании приняло участие 60 школьников с родителями 

1 .Удовлетворяется ли вас система организации питания в школе? 

Да - 60 

. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да -60 
. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да -60 
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. В школе вы получаете: 

-разовое горячее питание (завтрак+обед) 60 
. Наедаетесь ли вы в школе? 

Да – 57 

Иногда -3 
6 . Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

Да -60 

7 . Нравится ли питание в школьной столовой? 

Да – 60 

. Посещаете ли группу продленного дня? 

Нет -60 
. Устраивает меню в школьной столовой? 

Да -60 

0. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Да -60 
1. Ваши предложения по изменению меню: 

Добавить больше фруктов. 
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Дополнительные вопросы: 

3. Удалось ли вам принять участие в родительском контроле 1 

Да -5 

Нет -55 
1 4. Вы принимали участие в дегустации блюд? 

Да – 52 

Нет -8 

1 4.1. Если да, как вы оцениваете качество приготовленных блюд? 

Удовлетворительно -52 


